

NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

- 5.-7. prosinca: trodnevica pred svetkovinu Bezgrješnog začeca BDM
7. prosinca: akademija pred svetkovinu Bezgrješnog začeca BDM
8. prosinca: BEZGRJESNO ZAČEČE BLAŽENE DJEVICE MARIJE
24. prosinca: Badnjak
25. prosinca: BOŽIĆ
26. prosinca: Stjepan mučenik
27. prosinca: SV. OBITELJ, IVAN APOSTOL I EVANĐELIST
1. siječnja 2010.: Nova godina, Marija Bogorodica
3. siječnja 2010.: IME ISUSOVO, skupština

GENERACIJSKE GRUPE

- Abba** – treći petak u 19.15
Ancilla – prije skupštine u 16.00
Anima – prva nedjelja u 15.00
Asiški seraf – po dogovoru
Asiz – prije skupštine u 16.00
Betanija – prema dogovoru
Brat Andeo – druga srijeda, nakon mise
Brat Magarac – prema dogovoru
Bogojavljenje – prije skupštine u 16.00
Brat Leon – prije skupštine u 16.00
Brat Sunce – prva nedjelja u 15.30
Brat Vjetar – prema dogovoru
Cvjetići – prema dogovoru
Efata – prve srijede u mjesecu
Emanuel – prema dogovoru
Emaus – zadnji ponedjeljak u 17.00
Izvor – treća srijeda u 17.00
La Verna – prvi petak u 17 sati
Klara – zadnji petak u mjesecu
Kruh – prije skupštine u 16.00
- Magnificat** – prema dogovoru.
Manji brat – poslije skupštine
Marija – prije skupštine u 16.00
Marija Andeoska – prema dogovoru
Metanoja – zadnja subota u 19.30
Milosrde – treći petak u 17.00
Milost – drugi petak u 16.30
Mir – prema dogovoru
Mudraci – prema dogovoru
Na žalu – druga srijeda u 17.00
Nebeski glasnici – prema dogovoru
Ovčice Božje – 14.12.
Porcijunkula – prije skupštine u 16.00
Poverello – prva subota u 17.00
Radost – prvi petak u 17.00
Savršeno veselje – prema dogovoru
Srce – prva nedjelja prije skupštine u 16h
Sv. Damjan – drugi ponedjeljak u 17.00
Sv. Elizabeta – prema dogovoru
Sv. Franjo – prvi utorak u 19.15
Tabor – prva nedjelja u 15.30

KARITATIVNA GRUPA

Susret karitativne grupe biti će u utorak 8. prosinca u 16.30. U ove dane darivanja i zajedništva potrudimo se pomoći onima kojima je najpotrebnije i učiniti im Božić toplim i bezbrižnijim.

NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

U ovim teškim vremenima u našoj domovini, a posebno u ove blagdanske dane, posebno se potrudimo prepoznati i pomoći sestrama i braći u potrebi te moliti za njih.

OBAVIJESTI

SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.

IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA

2. prosinca održana je 11. sjednica vijeća na kojoj je pripremljen kalendar aktivnosti za slijedeću godinu. U subotu, 12. prosinca, od 9 do 14 sati biti će prodaja borova na Cvjetnom trgu u sklopu akcije Hrvatskog Caritasa "1000 radosti". Preuzimanje paketa za adventsku akciju biti će u petak, 18.12. poslije večernje sv. mise, u subotu, 19.12., između 9.30 i 10.30 te u nedjelju 20.12. prijepodne. U subotu, 19.12., organiziran je posjet svećeničkom domu, a polazak iz samostana je u 10.30. U Novu godinu ući ćemo tijekom sv. mise koja je u 23.30, poslije toga biti će druženje a zatim klanjanje do jutra.

NOVOIZABRANO PODRUČNO VIJEĆE

U novo područno vijeće izabrani su: Branka Černugelj (ministra), Stjepan Kelčić (doministar), Hilda Švarcmajer (tajnica), Marina Lovrić (blagajnica), Ivana Bošnjak (povjerenica za formaciju), te vijećnici Đurđa Arbutina, Damir Cifrek, Mira Čiš, Stefica Kralj, Ana Melnjak, Danijela Rebac i Zvezdan Lice.

POMOZIMO BRAĆI U POTREBI

Iz Mjesnog bratstva FSR-a u Karačiju u Pakistanu, od našeg brata Inderyasa Sardara stigao nam je poziv za pomoć njegovom malom sirotištu. Za uzdržavanje i školovanje posvojene djece nedostaje ono najnužnije, pa će im svaka naša, pa i najmanja pomoć, biti dragocjena. Više o pakistanskoj djeci možete vidjeti na oglasnoj ploči, u sobici FSR-a i na našoj web-stranici, a svoje priloge možete uplatiti na kunski ili devizni žiro-račun našeg Mjesnog bratstva. Na uplatnici u rubriku *Poziv na broj* treba upisati 07001.

Priloge možete ostaviti i u sobici FSR-a.

PRIPADNOST REDU

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici.

DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura petkom od 17,30 do 18,30. Tada možete zvati na telefon 01/4814 -260. Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Papin kutak

*Neka u našoj duši i našem životu
Gospodin nađe svoje boravište .
Ne smijemo ga samo nositi u srcu, nego ga
moramo nositi svijetu tako da i mi
možemo rađati Krista za naše vrijeme.*

*(Iz kateheze na općoj audijenciji 15.02.2006.
pape Benedikta XVI.)*



Sretan i blagoslovljen Božić!

NAKANE ČASOSLOVA:

- Za mir i radost Božića u našim obiteljima
- Za krepost nade u svakodnevnom životu

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista **Brat Franjo** i glasilo
Hrvatskog nacionalnog bratstva FSR-a **Bratstvo***

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:
FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. 2484008-1104162874

*Odgovara: Stjepan Kelčić, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814 -260,
e-mail: fsr.kaptol@ofm.hr, web: kaptol.fsr.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED
MJESNO BRATSTVO KAPTOL
MJESEČNI OGLASI
God. XXVIII, br. 12 (325) - 6. prosinca 2009.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Ono što razlikuje Franju od reformatora njegova vremena jest njegov povratak Evanđelju / EVANGELIZACIJA/, ali ne stavljen pod znak osporavanja i polemika, nego pod znak pjesme i pjevanja.

Franjina karizma / MILOST/ nije u tome što je otkrio Evanđelje siromaštva - i drugi su to učinili u njegovo vrijeme - nego što je otkrio povezanost Evanđelja s pjesmom i zahvaljivanjem. Kod njega je Evanđelje siromaštva jednako s Evanđeljem pjesme. Franjo je siromah koji pjeva.

Toma Čelanski nabrajajući različite djelatnosti u kojima se isticao mladi Franjo u svom svjetskom životu spominje i "pjesme" (1Čel 2:230). Imao je "glas neodoljiv, umiljat, jasan i zvučan" (1Čel 83:465).

Najljepši poziv na pjevanje bijaše Božić u Grecciu: "Pristiže narod... Šuma odjekuje glasovima, a na zanosno klicanje odgovaraju stijene. Braća pjevaju, dužnu hvalu Gospodinu daju, i svu noć odjekuje zanosno klicanje" / VESELJE/ (Čel 85:469). Za vrijeme mise Franjo kao đakon "zvonkim glasom pjeva Evanđelje. A njegov glas! Glas je to neodoljiv, glas sladak, jasan, glas zvonak! Sve poziva na najveću nagradu" (1Čel 86:470).

Ne treba si ipak zamišljati Franjin život kao "jedinstvenu i oduševljenu pjesmu". Bilo je u tom životu i tamnih dana; bilo je časova kada je, obasut svim vrstama tjelesnih i moralnih patnji, bio plijenom žalosti / NAPAST/, napuštenosti i tjeskobe. U tim se časovima potištenosti utjecao pjesmi da iskorijeni iz svog duha "babilonsko zlo" (2Čel 125:709). "Ovaj je svetac tvrdio kako je najuspješniji lijek protiv tisuće neprijateljevih zasjeda i lukavština duhovna radost" (2Čel 125:709). Radost kroz pjesmu. Pjevanje mu se tada činilo oružjem protiv napasti žalosti i tuge. Upravo je jedne nakon jedne noći patnja i sumnji sastavio najradosniju pjesmu: Pjesmu brata Sunca. Pjesma ga je oslobađala / SLOBODA/, otvarala njegov duh divljenju, vraćala mu mladost i radost srca.

Radosna srca pjevajmo hvalu Bogu što nam je poslao Sina svoga.
Ovaj Božić pjevajte iz sveg glasa!

Sretan i blagoslovljen Božić!

fra Zdravko Lazić, duhovni asistent

